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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit DU / WC / Fön / TV / Telefon

- 5x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbüfett

- 5x Abendessen als kalt/warmes Büfett mit täglich

wechselnden Themen

- 5x ein Tischgetränk zum Abendessen (Bier, Wein,

alkoholfrei)

- 1x Begrüßungsdrink

- Tagesausflug "Oberes Vogtland“ inkl. Reiseleitung,

Eintritt Vogtland-Arena sowie Eintritt und Führung

in der Musikwerkausstellung

- Tagesausflug Erzgebirge inkl. Reiseleitung

- Halbtagesausflug "Unteres Vogtland“ inkl.

Reiseleitung

- 1x Musikabend mit Tanzmöglichkeit im Hotel

- Je Übernachtung einmal Eintritt in Badewelt

- Kostenfreies W-LAN

- Kurtaxe

Preis:

08.09.2024 - 13.09.2024 - IFA Schöneck Hotel &

IFA Schöneck Hotel &,

Doppelzimmer/Appartement mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

669,00 €

IFA Schöneck Hotel &,

Einzelzimmer/Appartement mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

749,00 €

Schöneck/Vogtland: Urlaub im Reich der Vögte - 6 Tage

Das sächsische Vogtland gehört zu den schönsten Naturparks in Deutschland. Es liegt im

Vierländereck Sachsen, Thüringen, Bayern und Tschechien.

Wussten Sie, dass ein Akkordeon erst nach 5.000 Arbeitsgängen klingt, die Löcher in die

Plauener Spitze geätzt werden, für die Göltzschtalbrücke 26 Millionen Ziegel verbaut

wurden? Dass die Vogtland-Arena die modernste Skisprung-Großschanze Europas ist?

Begleiten Sie uns in das "Reich der Vögte", erfahren Sie mehr Superlative und hören Sie

Anekdoten, Geschichten und Gerüchte über Natur und Menschen dieser herrlichen Region

und dem angrenzenden Erzgebirge.

1. Tag: Anreise 

Am Morgen beginnt unsere Erlebnisreise in Richtung Vogtland. Nachmittags können Sie die Zimmer im IFA

Schöneck Hotel & Ferienpark beziehen. Nutzen Sie die Zeit bis zum großen Abendbüfett für einen ersten

Erkundungsspaziergang durch die Hotelanlage und in die nähere Umgebung. 

2. Tag: Oberes Vogtland

Nach dem Frühstücksbüfett starten wir mit Reiseleitung zu einer ganztägigen Rundfahrt durch das "Obere

Vogtland“. In Klingenthal besuchen wir die "Vogtland Arena“, eine der modernsten Großschanzen Europas. Weiter

geht es nach Markneukirchen, hier besuchen Sie Hüttels Musikwerkausstellung. Bei einer stimmungsvollen Führung

sehen und hören Sie eine nostalgische Privatsammlung mechanischer Musikinstrumente, von der kleinen

Singvogeldose bis zur großen Karussellorgel. Zurück im Hotel, empfehlen wir vor dem Abendessen noch den Besuch

der fantastischen Badewelt.

3. Tag: Erzgebirge

Ein Ausflug in das Erzgebirge steht heute auf unserem Programm. Mit unserer Reiseleitung geht es über Aue und

Schwarzenberg in die alte Bergbaustadt Annaberg-Buchholz. Eine kurze Führung über Annabergs Marktplatz mit

den schönen Bürgerhäusern und dem herrlichen Rathaus ist sehr informativ. Die St.-Annen-Kirche mit dem

beeindruckenden Schlingrippengewölbe können Sie individuell besichtigen. Zwar deutlich kleiner, aber umso

beeindruckender ist St. Marien, die kleine Bergmannskirche mit wunderschönen, fast lebensgroßen geschnitzten

Krippenfiguren.

Nach der Mittagspause geht es am 1.215 m hohen Fichtelberg vorbei nach Oberwiesenthal, der mit 914 m

höchstgelegenen Stadt Deutschlands, direkt an der Grenze zu Tschechien. Die Rückfahrt zu unserem Hotel erfolgt

über Johanngeorgenstadt, durch die Berge und Wälder des Naturparks Erzgebirge / Vogtland. Zum Abendessen

erwartet Sie wieder ein reichhaltiges Büfett.

4. Tag: Freizeit vor Ort

Den Tag können Sie für eigene Unternehmen verplanen. Die Hotelanlage bietet viele Sport- und

Freizeitmöglichkeiten. Gut markierte Rad- und Wanderwege führen Sie direkt vom Hotel aus durch das reizvolle

Vogtland. Ein Fahrradverleih befindet sich auf dem Gelände des IFA-Ferienparks.

Zum Abendessen treffen wir uns wieder im Hotel.
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5. Tag: Unteres Vogtland

Nach dem Frühstück beginnt der Halbtagesausflug in das "Untere Vogtland“. Unsere Reiseleitung zeigt uns die

Schönheiten der alten Spitzenstadt Plauen. Nach einem entsprechenden Aufenthalt fahren wir anschließend zur

Göltzschtalbrücke, der größten Ziegelsteinbrücke der Welt. Zurück im Hotel sollten Sie am Nachmittag unbedingt

noch einmal das herrliche Badeparadies besuchen. Abendessen im Hotel.

6. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstücksbüfett sagen wir dem schönen Vogtland schon wieder "Tschüss“ und treten die Heimreise an.

Rückkunft in der Heimat am späten Nachmittag.

IFA Schöneck Hotel &

Vielleicht kennen Sie die Plauener Spitze, die erzgebirgische Handwerkskunst, den "Deutschen Musikwinkel“ und

die "Vogtland-Arena“? Unser Vertragshotel IFA Schöneck Hotel & Ferienpark liegt auf dem "Balkon des Vogtlandes"

und ist der ideale Ausgangspunkt für Ausflüge durch das Vogtland, ins Erzgebirge, nach Bayern und nach Böhmen.

Die großzügige Urlaubsanlage besteht aus drei miteinander verbundenen Hotelhäusern, alle mit Lift ausgestattet.

Sie übernachten in großzügig ausgestatteten Zimmern oder Appartements mit Bad oder Dusche, WC, Fön, SAT-TV,

und Telefon.

Verschiedene Restaurants, Bars, Cafés und im Sommer Terrassen, sorgen für ein abwechslungsreiches,

gastronomisches Angebot.

Das riesige Erlebnisbad "Aqua World“ mit verschiedenen Schwimmebenen, Riesenrutsche, Felsenlandschaft und

Whirlpool bietet jede Menge Badespaß für Jung und Alt. In der Saunalandschaft können Sie abwechselnd finnische

Saunen, eine Eukalyptussauna oder das Dampfbad besuchen, sich im Tauchbecken abkühlen und im Ruheraum oder

Freigelände entspannen. Fitnessraum. Kegelbahn, Bowlingbahn, Tennishalle sowie ein saisonales

Unterhaltungsprogramm für Jung und Alt runden das umfangreiche Angebot ab. W-LAN steht im ganzen Hotel

kostenlos zur Verfügung.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön

Kegelbahn

Sauna

Schwimmbad

Tennisplatz

W-Lan
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